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Protokoll från HHIFs ordinarie årsstämma 2024 
Söndagen den 14 juli 2024 kl 10.00, Harö skola 
 
 
 
Styrelsens ordförande Pär Dehlin hälsade alla medlemmar välkomna och förklarade  
2024 års stämma öppnad. 
 

§ 1 Val av ordförande för stämman 
Pär Dehlin valdes till stämmans ordförande 

§ 2 Val av sekreterare för stämman 
Lena Svensson Peterson valdes till sekreterare 

§ 3 Val av två justeringsmän, tillika rösträknare 
Titti Lundgren och Lisa Dahlstedt valdes att jämte stämmoordföranden justera protokollet samt 
att vara rösträknare vid stämman 

§ 4 Anteckning av närvarande medlemmar och befullmäktigade ombud 
Närvarande medlemmar antecknades enligt närvarolista. Inga befullmäktigade ombud var 
närvarande. Stämman beslutade att fastställa närvaroförteckningen samt godkänna den att 
även gälla som röstlängd. 

§ 5 Fastställande av dagordning 
Dagordningen fastställdes. 

§ 6 Fråga om kallelse till stämman skett stadgeenligt 
Stämman konstaterade att kallelse till stämman skett i enlighet med stadgarna.  

§ 7 Föredragning av verksamhetsberättelse med ekonomisk redovisning och  
revisionsberättelse 
Ordföranden föredrog verksamhetsberättelsen.  
Sammanfattningsvis ett lugnt verksamhetsår. Bryggorna i behov av reparation och 
bryggbidrag har sökts för kommande reparation av både Harö brygga och Hagede brygga. 
 
Emma Holmberg redogjorde för föreningens ekonomi.  
Fortsatt god ekonomi med ett positivt resultat om 56.386 kr.  
Innestående medel i föreningens bryggfond (sparkonto) om 750.000 kr, vilket genererat en 
ränta om 18.000 kr.  
Styrelsen föreslog att det positiva resultatet överförs till föreningens bryggfond (sparkonto). 
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Revisionsberättelsen föredrogs och revisorerna rekommenderade att årets resultat skulle 
hanteras enligt styrelsens förslag samt att stämman skulle ge styrelsen ansvarsfrihet. 

§ 8 Fastställande av balansräkning samt fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 
Stämman beslutade att fastställa balansräkningen samt att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för 
det föregående verksamhetsåret. 

§ 9 Beslut i anledning av uppkommen vinst eller förlust 
Stämman beslutade att överföra årets resultat till föreningens bryggfond (sparkonto). 

§ 10 Val av föreningens ordförande och övriga styrelseledamöter 
Valberedningen redovisade sitt förslag till ordförande och styrelsens övriga ledamöter.  
Stämman beslutade därefter att, i enligt i med valberedningens förslag, välja; 

• Axel Östlund (ordförande) - ett år 
• Pär Dehlin - ett år 
• Love Linnér - två år 
• Emma Holmberg - två år 
• Daniel Sjögren (nyval) - två år 

 
Det konstaterades att mandatperioden för Lena Svensson Peterson, Staffan Westbeck, 
Helene Zetterberg och Maria Gabrielsson löper ytterligare ett år.  

§ 11 Val av revisorer samt revisorssuppleant 
Stämman valde Åsa Ekman och Sven-Olof Holmgren till revisorer - ett år och Mica Wänseth 
till revisorssuppleant - ett år. 

§ 12 Val av valberedning 
Stämman valde Göran Östlund, Thomas Wängsö och Annika Nylén till valberedning – 
samtliga ett år. 

§ 13 Förslag från styrelsen 
Inga förslag från styrelsen 

§ 14 Motioner från medlemmar 
Noterades att inga motioner från medlemmar hade inkommit inför stämman.  
Love Linnér redogjorde för motion från 2021 års stämma avseende hastighetsskyltning som 
nu hanterats. 
Axel Östlund redogjorde för motion från 2022 års stämma avseende tillgänglighetsanpassning 
vid Hagede brygga i form av trappsteg. 
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§ 15  Fastställande av medlemsavgiften 
Styrelsen föreslog att medlemsavgiften skulle höjas, då den legat på samma nivå i 19 år. 
Diskuterades. Stämman beslutade i enlighet med styrelsen förslag och fastställde 
medlemsavgiften till 250 kr för vuxen samt 50 kr för juniorer och husdjur. 

§ 16 Övriga frågor 
Underhåll av spång på Harö diskuterades. Föreslogs att en arbetsgrupp bildas som tar fram 
konkreta förslag och kostnadsuppskattningar för vidare diskussion med markägare. 

§ 17 Mötets avslutande 
Ordföranden avslutade mötet. 

 
---oo0oo--- 

 
Vid protokollet: 
 
 
 
Lena Svensson Peterson 
 
Justeras: 
 
 
 
Pär Dehlin 
 
 
 
Titti Lundgren    Lisa Dahlstedt 
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